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PDO VAO Model Test-1 | Paper-2 

ಪ್ರಶ್ನೆ 1 ಮತ್ತು 2 ಕ್ಕೆ ಸಮಾಸ ಪ್ದಗಳನ್ತೆ ಬಿಡಿಸಿ, ಸರಿಯತತ್ುರ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ. 

1. ಹೆಮಮರ 

 a) ಹೆಮಮ+ಮರ 
 b) ಹಿರಿದಾದ+ಮರ 
 c) ಹಿರಿದ+ಮರ 
 d) ಹೆಮ್+ಮರ 

 

2. ಒಗಗಟ್ತು 

 a) ಒಗ್ಗಗ+ಕಟ್ತು 
 b) ಒಂದಾದ+ಕಟ್ತು  
 c) ಒಂದತ+ಕಟ್ತು  
 d) ಒಂದತ+ಗಟ್ತು 

 

ಪ್ರಶ್ನೆ 3 ಮತ್ತು 4 ಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾದ ಶಬ್ದರೂಪ್ಗಳನ್ತೆ ಗ್ಗರತತಿಸಿ. 

 

3. 

 a) ನಿರ್ಭಂದ 
 b) ನಿಬ್ಭಂದ 
 c) ನಿಬ್ಭಂಧ 



 d) ನಿರ್ಭಂಧ  

 

4.  

 a) ಅವಗಾಹನೆ 
 b) ಆವಗಾಹನೆ 
 c) ಅವಗಹಾನೆ 
 d) ಅವಗಹನೆ 

 

ಪ್ರಶ್ನೆ 5 ರಿಂದ 7 ಕ್ಕೆ ಪ್ದಗಳ ಸಮಾನಾರ್ಭಗಳನ್ತೆ ಗ್ಗರತತಿಸಿ. 

 

5. 'ಆಕಾಶ' ಎಂದರೆ  

 a) ಬಾನ್ತ 
 b) ಭಾನ್ತ 
 c) ರ್ತವನ್ 
 d) ಅಬಿಿ 

 

6. 'ಬ್ವಣೆ' ಎಂದರೆ  

 a) ನೋವು  
 b) ನ್ಷ್ು 
 c) ರೋಗ 
 d) ಕಷ್ು 



 

7. 'ಪ್ನಿ' ಎಂದರೆ 

 a) ಹನಿ 
 b) ಹೊನ್ಲ 
 c) ನ್ದಿ 
 d) ಕಂಬ್ನಿ 

 

ಪ್ರಶ್ನೆ 8 ಮತ್ತು 9 ಕ್ಕೆ ಪ್ದಗಳ ವಿರತದಾಿರ್ಭಕಗಳನ್ತೆ ಗ್ಗರತತಿಸಿ. 

 

8. ಹೆೋಡಿ 

 a) ಧೈಯಭವಂತ್ 
 b) ಬ್ತದಿಿವಂತ್ 
 c) ಶಕ್ತುವಂತ್ 
 d) ಶೂರ 

 

9. ಹಗಲತ 

 a) ಇರತಳು 
 b) ಕತ್ುಲೆ 
 c) ಕಪ್ಪ ು 
 d) ಮತಗಿಲತ 

 



10. ಸವತ್ಂತ್ರವಾಗಿ ಉಚ್ಚರಿಸಲುಡತವ ಅಕಷರಗಳಂದರೆ, 

 a) ಸವರಗಳು 
 b) ವಯಂಜನ್ಗಳು 
 c) ಅನ್ತನಾಸಿಕ 
 d) ಗ್ಗಣಿತಾಕಷರ 

 

11. ರೂಢನಾಮಕ್ಕೆ ಉದಾಹರಣೆ, 

 a) ಪ್ವಭತ್ 
 b) ಸಿೋತೆ 
 c) ವಿದಾಯರ್ಥಭ 
 d) ಹಲವು 

 

12. ʼಅನ್ತೆʼ ಯಾವ ವಿರ್ಕ್ತು ಪ್ರತ್ಯಯ 

 a) ಪ್ರರ್ಮ 
 b) ದಿವತಿೋಯ 
 c) ಷ್ಷ್ಠೋ 
 d) ಸಪ್ುಮೋ 

 

13. ‘ಬೋಗನೆʼ ಇದತ ಯಾವ ಅವಯಯಕ್ಕೆ ಉದಾಹರಣೆ. 

 a) ಕ್ತರಯಾರ್ಭಕಾವಯಯ 
 b) ಭಾವಸೂಚ್ಕಾವಯಯ 
 c) ಸಾಮಾನಾಯರ್ಭಕಾವಯಯ 



 d) ಸಂಬ್ಂಧಾರ್ಭಕಾವಯಯ 

 

14. ಲೋಪ್ಸಂಧಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆ. 

 a) ಊರೂರತ 
 b) ಮಳಯಂದ 
 c) ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 
 d) ಮಗ್ಗವಿಗೆ 

 

15. ಕ್ಕಳಗಿನ್ವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದತ ಆದೋಶ ಸಂಧಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆ. 

 a) ಮಳಗಾಲ 
 b) ಕಾಣಲಾಗದತ 
 c) ವೃದಿಿಯಾಗಿ 
 d) ಭೋದವಾಗಿ 

 

ಪ್ರಶ್ನೆ 16 ಮತ್ತು 17 ರ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ತ್ಪ್ಪಾದ ಭಾಗವನ್ತೆ ಗುರತತಿಸಿ ತ್ಪ್ಪಾಲ್ಿದಿದದರೆ ತ್ಪ್ಪಾಲ್ಿ ಎಂದತ 
ಗುರತತಿಸಿ 

16. ಶಿವಪೂಜೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಡಿ ಬಿಟ್ಟಂತೆ 

 a) ಶಿವಪೂಜೆಯಲ್ಲಿ 
 b) ಕ್ರಡಿ 
 c) ಬಿಟ್ಟಂತೆ 
 d) ತ್ಪ್ಪಾಲ್ಿ 



 

17. ಕುವಂಪುರವರ ನಾಲ್ತುತ್ಂತಿ ಕ್ೃತಿಗೆ ಜ್ಞಾ ನ್ಪ್ಪೀಠ ಸಿಕ್ಕುದೆ 

 a) ಕುವಂಪುರವರ 
 b) ನಾಲ್ತುತ್ಂತಿ ಕ್ೃತಿಗೆ 
 c) ಜ್ಞಾ ನ್ಪ್ಪೀಠ ಸಿಕ್ಕುದೆ 
 d) ತ್ಪ್ಪಾಲ್ಿ 

 

ಸೂಚನೆ  : - ಈ ಕೆಳಗೆ ಕ್ನ್ೆಡದ ನ್ತಡಿಗಟ್ತಟಗಳನ್ತೆ ( ಪ್ರ. ಸಂ - 18-20) ಅವುಗಳ 
ಮತಂದೆ ನಾಲ್ತು ಪ್ರ್ಯಾಯ ರೂಪ್ಗಳನ್ತೆ ನೀಡಿದೆ ನ್ತಡಿಗಟ್ಟಟನ್ ಅರ್ಾವನ್ತೆ ನೀಡತವ 
ರೂಪ್ವನ್ತೆ ಆಯ್ಕುಮಾಡಿ ಗುರತತಿಸಿ. 

 

18. ಹದಿದನ್ ಕ್ಣ್ತು 

 a) ಚಿಕ್ು ಕ್ಣ್ತು 
 b) ಕೆಂಪು ಕ್ಣ್ತು 
 c) ತಿೀಕ್ಣ್ ದೃಷ್ಟಟ 
 d) ಮೀಸದ ಕ್ಣ್ತು 

 

19. ಕೆೈ ಕ್ಚತು 

 a) ಗಾಯ ಮಾಡತ 
 b) ಅತಿೀರ್ಯಗಿ ಹಚಿುಕೊಳ್ಳು 
 c) ಕೆಟ್ಟ ಚಾಳಿ 
 d) ನ್ಷ್ಟವಾಗು 



 

20. ಮೀಸೆ ಮಣ್ಣುಗು 

 a) ಗಲ್ಲಜ್ಞಗು 
 b) ಮಣ್ತುತಿನ್ತೆ 
 c) ಕುಸಿು ಹಿಡಿ 
 d) ಸೀಲ್ತಂಟಾಗು 

 

ಪ್ರಶ್ನೆ 21 ಮತ್ತು 22 ರಲ್ಲಿ ಇಂಗಿಷಿ್ ಪ್ದಕೆು ಸರಿರ್ಯದ ಕ್ನ್ೆಡದ ಅರ್ಾ ಆರಿಸಿರಿ     

21. Tender ಎಂದರೆ 

 a) ಬೀಡಿಕೆ 
 b) ಹರಾಜು 
 c) ಒಪ್ಪಾಗೆ 
 d) ಒಪ್ಾಂದ      

 

22. Note ಎಂದರೆ  

 a) ಷ್ರಾ 
 b) ಹಾಳೆ 
 c) ಒಪ್ಾಂದ 
 d) ಪ್ತ್ರ     

 



ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯಯ 23 ರಿಂದ 25 ಕೆು , ವಾಖ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ದಗಳ್ಳ ಕ್ರಮಬದದವಾಗಿಲ್ಿ. ಅವು ಅರ್ಾ 
ಪೂಣ್ಾವಾಗುವಂತೆ ಪುನ್: ಜೀಡಿಸಿ. ಅವುಗಳ ಅನ್ತಕ್ರಮವನ್ತೆ ಗುರತತಿಸಿ.  

 

23. P - ನನೆೆ, Q - ಓದಿ ಮತಗಿಸಿದೆ, R - ʼನಾಕುತ್ಂತಿʼ ಪುಸುಕ್ವನ್ತೆ, S – ನಾನ್ತ 

 a) S P R Q 
 b) S R Q P 
 c) Q R P S 
 d) P Q R S  

 

24. P – ತ್ತ್ವಕಾರರಾಗಿದ್ದದರೆ, Q – ಶರಿೀಫರತ, R – ಸಂತ್, S – ಶಿಶತನಾಳದ 

 a) P Q R S 
 b) R S Q P 
 c) S R Q P 
 d) S Q R P  

 

25. P – ಪ್ರರಢ, Q – ಹೆಣ್ತು ಮಕ್ುಳ, R – ಶಾಲೆ, S – ಸರಕಾರಿ  

 a) S Q R P 
 b) P Q R S 
 c) Q P S R 
 d) Q S P R  

  



ಪ್ರಶ್ನೆ 26 ಮತ್ತು 27 ರಲ್ಲ ಿಅನ್ಯ ದೋಶಿ ಪ್ದ ಗ್ಗರತತಿಸಿ  

26.  

 a) ನೆರೆ 
 b) ಬಿಳಿದತ 
 c) ದೋವಾಲಯ 
 d) ಬಲ ಿ       

 

27.  

 a) ಮೊಸರತ 
 b) ರಾಗಿ 
 c) ಆಕಳು 
 d) ನ್ರಕ     

 

28. ವಿವಿಧೋದದೋಶ ಯಾವ ಸಂಧಿ 

 a) ಗ್ಗಣಸಂಧಿ 
 b) ಲೋಪ್ಸಂಧಿ 
 c) ಸವಣಭ ದಿೋರ್ಭಸಂಧಿ 
 d) ಶತಚತ್ವ ಸಂಧಿ 

 

29. ಸಂಧಿ ಗಂದಿ ಎಂಬ್ತವುದತ 

 ದಿವ ರತಕ್ತು 



 ಜೋಡತ ನ್ತಡಿ 
 ಪ್ರತಿಧವನಿ 
 ಅನ್ತಕರಣಾವಯಯ 

 

30. ʼಬ್ರ ಹಮʼ ಪ್ದ ಬಿಡಿಸಿದಾಗ 

 a) ಬ್ + ರ್ + ಅ +ಹ್ +ಮ್+ ಆ 
 b) ಬ್ + ರ್ + ಆ +ಹ್ +ಮ್+ ಅ 
 c) ಬ್ + ರ್ + ಅ, ಹ್ +ಮ್+ ಅ 
 d) ಬ್ + ರ್ + ಆ, ಹ್ +ಮ್+ ಆ 

 

31. ಅಜಿತ್ ಪ್ಪರಾಣ ಯಾರ ಕೃತಿ 

 a) ಪೊನ್ೆ 
 b) ಪ್ಂಪ್ 
 c) ರನ್ೆ 
 d) ಜನ್ೆ 

 

32. “ಹಚ್ಚೋವು ಕನ್ೆಡದ ದಿೋಪ್_________” ಇದತ ಯಾರ ಸಾಲತ 

 a) ಜಿ. ಎಸ್. ಎಸ್ 
 b) ಕುವಂಪ್ಪ 
 c) ಡಿ. ಎಸ್. ಕಕ್ತಭ 
 d) ಅನ್ಕ 

 



33. “ಮರಿದತಂಬಿಯಾಗಿ ಮೋಣ್ ಕೋಗಿಲೆಯಾಗಿ ಪ್ಪಟ್ತುವುದತ ನ್ಂದನ್ದೊಳ್ 

ಬ್ನ್ವಾಸಿ ದೋಶದೊಳ್” ಎಂಬ್ ಉಕ್ತು ಯಾರದತ? 

 a) ರನ್ೆ 
 b) ಕವಿರಾಜಮಾಗಭಕಾರ 
 c) ಪೊನ್ೆ 
 d) ಪ್ಂಪ್ 

34. ಈ ಕ್ಕಳಗಿನ್ ಯಾವುದತ ಎಸ್.ಎಲ್. ಭೈರಪ್ು ಅವರ ಕೃತಿಯಲಿ 

 a) ಕವಲತ 
 b) ಆವರಣ 
 c) ಉತ್ುರಕಾಂಡ 
 d) ಸಂಸಾೆರ 

 

35. ಎಷ್ಟು ಜನ್ ಕನ್ೆಡ ಕವಿಗಳಿಗೆ “ರಾಷ್ರ ಕವಿ” ಬಿರತದತ ನಿೋಡಲಾಗಿದ 

 a) 1 
 b) 2 
 c) 3 
 d) 4 

 

36. ಕನ್ನ ಡ ಕೀಲಿ ಮಣಿಯನ್ನನ  ಸಿದ್ಧ ಪಡಿಸಿದ್ ಕೀರ್ತಿ ಯಾರಿಗೆ ಸಲ್ಲು ತ್ತ ದೆ? 

 a) ಜಿ.ವಿ.ಕೆ. ರಾವ್ 

 b) M.S. ರಾವ್ 

 c) K.P. ರಾವ್ 

 d) ಕುವೆಂಪು 



 

37. ನ್ನಡಿ 6.5 ಎಂಬುವುದು------- 

 a) ಏಕ ಭಾಷೆ 

 b) ದಿ್ವ  ಭಾಷೆ 

 c) ತಿ್ರ  ಭಾಷೆ 

 d) ಬಹುಭಾಷೆ 

 

38. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದ್ನ್ನನ  G-mail ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲ್ಲ 

ಸಾಧ್ಯ ವಿಲು ? 

 a) Text 

 b) JPG.image 

 c) PNG.image 

 d) Folder 

 

39. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು ಸೆಕೆಂಡರಿ ಸ್ಟ ೀರೇಜ್ ಡಿವೈಸ್ಗೆ 

ಉದಾಹರಣೆ 

 a) Pen drive  

 b) Hard disk 

 c) DVD 

 d) ಮೇಲಿನ್ ಎಲು ವೂ 

 

40. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು Input Device ಆಗಿದೆ. 

 a) Printer 

 b) Speaker 

 c) Key board 

 d) None of the above 

 

41. One Binary Digit ಅಂದ್ರೆ. 

 a) 0 or 1 



 b) 0 and 1 

 c) a & b 

 d) None of the above 

 

42. ಕಂಪ್ಯಯ ಟರ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ LANನ್ ವಿಸತ ೃತ್ ರೂಪ------ 

 a) Logic Area Network 

 b) Local Area Network 

 c) Legend Area Network 

 d) All of the above 

 

43. CPUಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವ ಹೇಳಿಕೆ/ಗಳು ಸರಿಯಾಗಿದೆ? 

1) CPU ಅಂದ್ರೆ Central Processing Unit 

2) CPU ಗೆ ಗಣಕಯಂತ್ರ ದ್ ಮೆದುಳು ಎನ್ನನ ವರು 

3) ALU, CU ಮತ್ತತ  MU-ಇವು CPUನ್ ಪರ ಮುಖ ಘಟಕಗಳಾಗಿವೆ 

4) CPU ಅಂದ್ರೆ Control Processing Unit 

ಆಯೆ್ಕ ಗಳು 

 a) Only 1 & 2 

 b) Only 1, 2 & 3 

 c) Only 3 & 4 

 d) All of the above 

 

44. MS Excelನ್ಲಿು  F3 ನಂದ್ M12 ವರೆಗಿನ್ ಸೆಲ್ ರೆಫರೆನ್್ಸಅನ್ನನ  ಯಾವ 

ರಿೀರ್ತ ಸೂಚಿಸಲಾಗುತ್ತ ದೆ? 

 a) F3, M12 

 b) F3 ; M12 

 c) F3 : M12 

 d) F3-M12 

 



45. BCC ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಳಗಿನ್ ಯಾವ ಹೇಳಿಕೆ ಸರಿಯಾಗಿದೆ? 

 a) BCC ಅೆಂದರೆ Blind Carbon Copy 

 b) BCC ಮೂಲಕ e-mail ಮಾಡಿದಾಗ, mail ಸಿ್ ೀಕರಿಸ್ದವರಿಗೆ ಪಿ್ಸ್ತು ತ 

mail ಯಾರೆಲ್ಲಾ  ಪ್ಡೆದುಕೆಂಡಿದಾಾ ರೆ ಎೆಂಬ ಮಾಹಿತ್ರ ಲಭಿಸ್ತವುದ್ವಲಾ . 

 c) a ಮತ್ತತ  b 

 d) None of the above 

 

46. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು 25ರ ದಿ್ವ ಮಾನ್ ರೂಪ ಯಾವುದು? 

 a) IIIII (2) 

 b) III0I (2) 

 c) II00I (2) 

 d) IIII0(2) 

 

47. ನ್ನಡಿ 6.0 ನ್ಲಿು  ಕರ್ನಿಟಕ ಪದ್ದ್ ಕೀಲಿ ಅನ್ನಕರ ಮ------- 

 a) kRfNAQKA 

 b) krfnAqk 

 c) knAFqkA 

 d) krfnAtka 

 

48. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು Application software ಆಗಿದೆ? 

 a) Photoshop 

 b) Microsoft 

 c) iOS 

 d) All of the above 

 

49. Toggle Case ಎಂಬುವುದು? 

 a)  Antivirus 

 b) Web Browser 

 c) File Reader 



 d) Font Case 

 

50. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು Antivirus ಆಗಿದೆ? 

 a)Mc Afee  

 b) Avast 

 c) a & b 

 d) None of the above 

 

51. MS ಪವರ್ ಪಾಯಂಟ್ನ್ಲಿು  F5 ಕೀ ಒರ್ತತ ದಾಗ 

 a) ಪಿ್ಸ್ತು ತ ಸ್ಾ ೈಡ್ನೆಂದ Slide show ಆರಂಭವಾಗುತು ದೆ 

 b) ಮೊದ್ಲ ಸೆು ೈಡ್ನಂದ್ Slide show ಆರಂಭವಾಗುತ್ತ ದೆ 

 c) ಕನೆಯ ಸ್ಾ ೈಡ್ನೆಂದ Slide show ಆರಂಭವಾಗುತು ದೆ 

 d) ಮೇಲಿನ ಎಲಾ ವೂ 

 

52. ಕಂಪ್ಯಯ ಟರ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ USB ಅಂದ್ರೆ 

 a) Universal Serial Bus 

 b) United Serial Bus 

 c) Union Serial Bus 

 d) Universal Service Bus 

 

53. ತಂತ್ರ ಜ್ಞಾ ನ್ ಕೆಷ ೀತ್ರ ಕೆೆ  ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ‘AI’ ನ್ ವಿಸತ ೃತ್ ರೂಪ----- 

 a) ಆರ್ಟಿಫೀಶಿಯಲ್ ಇೆಂಡಿಯಾ 

 b) ಆರ್ಟಿಫೀಶಿಯಲ್ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್್ಸ 

 c) ಆರ್ಟಿಫೀಶಿಯಲ್ ಇನ್ಕಿ್ಟಮೆಂಟ್ 

 d) ಮೇಲಿನ ಯಾವುದು ಅಲಾ  

 

54. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದ್ ಭಾಗವಲು ? 

 a) Period (.) 



 b) At sign (@) 

 c) Space ( ) 

 d) Underscore (_) 

 

55. MS Excelನ್ Cellನ್ಲಿು  ಇವರ್ತತ ನ್ ದ್ವರ್ನಂಕವನ್ನನ  ಮಾತ್ರ  

ನ್ಮೂದ್ವಸಲ್ಲ ಯಾವ ಫಂಕ್ಷನ್ಸ ಬಳಸುರ್ತತ ರಿ?  

 a) =Date() 

 b) =Today() 

 c) =Current date() 

 d) All of the above 

 

56. MS Wordನ್ಲಿು ನ್ Shortcut Keyಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಳಗಿನ್ ಯಾವ 

ಜೀಡಿ ತ್ಪಾಾ ಗಿದೆ? 

 a) ctrl+x=cut 

 b) ctrl+v=paste 

 c) ctrl+p= paste 

 d) ctrl+z=undo 

 

57. ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಖಂಡಗಳಲಿು ರುವ ನ್ಗರಗಳನ್ನನ  ಅಂತ್ಜ್ಞಿಲದ್ 

ಮೂಲಕ ಸಂಪಕಿಸುವ ವಯ ವಸೆೆ ------ 

 a) WAN 

 b) MAN 

 c) LAN 

 d) CAN 

 

58. “vijayibhava2024@gmail.com” ಈ ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದ್ಲಿು  ಡೊಮೈನ್ಸ 

ಹೆಸರು ಯಾವುದು? 

 a) Vijayibhava2024 

 b) @ 

 c) gmail.com 



 d) vijayibhava2024@gmail.com 

 

59. ಕೆಳಗಿನ್ ಯಾವ ಹೇಳಿಕೆ ಸರಿಯಾಗಿದೆ? 

 a) MS Word ಅನ್ನು  Presentationಗಾಗಿ ಬಳಸ್ತವರು 

 b) MS Power Point ಅನ್ನನ  Presentationಗಾಗಿ ಬಳಸುವರು 

 c) MS Excel ಅನ್ನು  ದಸ್ತು ವೇಜಿಗಾಗಿ ಬಳಸ್ತವರು 

 d) ಮೇಲಿನ ಎಲಾ ವೂ 

 

60. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು ಆಪರೇರ್ಟಂಗ್ ಸಿಸಟ ಮ್ ಅಲು  

 a) ಆೆಂಡಿ್ರಯ್್ಡ 

 b) IOS 

 c) ಒಪೆರಾ 

 d) ಲಿಸ್ತು  

 

61. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಯಾವುದು Modulation and demodulation 

ಕಾಯಿ ನವಿಹಿಸುತ್ತ ದೆ? 

 a) Key board 

 b) CPU 

 c) Mouse 

 d) Modem 

  

62. MS Wordನ್ಲಿು  ಮಾಯ ಕ್ರ ೀಸ್ನ್ ಕೆಲಸ--- 

 a) ವಾಾ ಕಾರಣ ದೀಷ ಗುತ್ರಿಸಲು ಬಳಸ್ತವ ಪಿ್ೀಗಿಾೆಂ 

 b) ಪುನ್ರಾವರ್ತಿತ್ ಕೆಲಸಗಳನ್ನನ  ಮಾಡಲ್ಲ ಬಳಸುವ ಪ್ರ ೀಗಾರ ಂ 

 c) ಅಕ್ಷರಗಳ ಗಾತಿವನ್ನು  ಹೆಚಿ್ಚ ಸಲು ಬಳಸ್ತವ ಪಿ್ೀಗಿಾೆಂ 

 d) ಮೇಲಿನ ಎಲಾ ವೂ 

 

63. ಕೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲಿು  ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ ಯಾವುದ್ರ ಸಂಗರ ಹಣಾ 

ಸಾಮಾರ್ಥಯ ಿ ಹೆಚ್ಚಾ ಗಿರುತ್ತ ದೆ? 



 a) Pen drive 

 b) CD  

 c) DVD 

 d) Hard disk 

 

64. MS Excelನ್ಲಿು  ಇರುವ ಗರಿಷ್ಠ  ಜೂಮ್ ಗಾತ್ರ ------- 

 a) 100% 

 b) 300% 

 c) 400% 

 d) 500% 

 

65. ಕಂಪ್ಯಯ ಟರ್ ಪಿತಾಮಹ----- 

 a) ಬಿಲ್ ಗೇಟ್್ 

 b) ಚ್ಚಲ್್ಿ ಬ್ಯಯ ಬೇಜ್ 

 c) ರೇ ಟಾಮಿಲ್ ಸನ್ 

 d) ಸಬಿೀರ್ ಭಾರ್ಟಯಾ 

 

DIRECTION: Question Nos 66-67, choose the appropriate antonyms for the 
words in italics and shade/blacken the corresponding circle in your answer sheet.  

66. The decision of the umpire was fair. 

 a) secure 
 b) legal 
 c) biased 
 d) early 

 

67. Cities are becoming famous for their pollution.  

 a) secure 



 b) notorious 
 c) wonderful 
 d) popular 

 

Direction: Questions 68-69 are designed to test your ability to use the right 
Prefix. Add a prefix so that the word conveys the meaning given in brackets. 
Choose the most appropriate answer from the alternatives given below to 
complete the word by adding the prefix and shade/blacken the corresponding 
circle in your Answer Sheet.  

68. The child was well-behaved and required little ----------- vision. (to look 
after) 

 a) per 
 b) super 
 c) sub 
 d) dis 

69. He ----------- judged the speed of the lorry coming towards him. (wrongly 
judge) 

 a) mis 
 b) de 
 c) un 
 d) dis 

 

Direction: (Question No: 70) In the following question, a sentence has been given 
in active/passive voice. Out of the four given alternatives, select the one which 



best expresses the same sentence in active/passive voice and shade/blacken the 
corresponding circle in your answer sheet.  

70. All banks offer credit cards. 

 a) Credit cards is offered by all banks.  
 b) Credit cards were offered by all banks.  
 c) Credit cards was offered by all banks.  
 d) Credit cards are offered by all banks. 

  

Direction: (Question No: 71) Change the sentence into Indirect speech, choose 
the correct answer and shade/blacken the corresponding circle in your answer 
sheet.  

71. I said to him, “Are you happy?” 

 a) I asked him if he was happy. 
 b) I asked him that he was happy. 
 c) I asked him if he were happy. 
 d) I asked him if I was happy.  

 

Direction:  In question no: 72, the question contains a paragraph of six sentences. 
The first and sixth sentences are given at the beginning and end and numbered 
1 and 6 respectively. The four sentences in the middle are jumbled and labelled 
p, q, r and s. You must identify the proper order of these four sentences and 
shade/blacken the option that correctly identifies this sequence.  

72. 1. A prince who ruled Persia fell in love with a peasant girl and asked her 
to marry him.  



P. One day some dacoits kidnapped the prince and hid him in a cave and asked 
him for ransom.  

Q. The hard working peasant girl agreed to marry him only if he could weave 
a carpet.  

R. The Prince asked the dacoits to get him the material to weave the carpet and 
secretly embroidered the location.  

S. The carpets were sold in many locations as well as in Persia where the princess 
recognized his workmanship of her prince and deciphered the secret message.  

6. The princess took her soldiers to the cave and killed all the dacoits, brought 
the prince back and happily ruled ever after. 

The correct sequence is: 

 a) PQRS 
 b) RSPQ 
 c) RQPS 
 d) QPRS 

 

Direction: Question Nos: 73 to 76 are based on Degrees of Comparison (Positive, 
Comparative and Superlative). Fill in the blanks with the most appropriate 
word/words from the given alternatives and shade/darken the corresponding 
circle in your answer sheet. 

73. A kite can’t fly as --------- as a plane.  

 a) High 
 b) Higher 
 c) Highest 
 d) More high 



74. Meena works ---------- than Manu.  

 a) Hardest 
 b) Hard 
 c) Harder 
 d) more hard.  

75.  He sings ------------- of all.  

 a) Melodiously 
 b) most melodiously 
 c) more melodiously 
 d) none of the above 

76. She is not as ------------ as her brother. 

 a) Taller 
 b) Tall 
 c) Tallest 
 d) more tall 

77. The banyan tree has fallen _____ the road. 

 a) Above 
 b) In 
 c) Across 
 d) between 

78. Do not cry   ______   spilt milk. 

 a) to 
 b) over 
 c) about 
 d) upon 



 79. Sachin and Rama regularly subscribe ______ the employment news. 

 a) To 
 b) for 
 c) in 
 d) Into 

80. All of us should abide _______ the laws or our country. 

 a) By 
 b) on 
 c) to 
 d) in 

81. Synonym or similar word for ‘JUVENILE’?  

 a) Rustic 
 b) Rude 
 c) Snug 
 d) infantile 

82. Antonym for the word ‘CAPITULATE’? 

 a) Summarize 
 b) Disobey 
 c) Resist 
 d)deride 

83. Spot the error  

If you have faith in Almighty (A) / everything will turn out (B)/ to be all 
right(C)/ no error (D)  

 a) A 
 b) B 



 c) C 
 d) D 

Choose the right answer to fill in the blank: (Qn No 84-85) 

84. When the Principal entered the class, a student………. on the blackboard. 

 a) Wrote 
 b) was writing 
 c) writes 
 d) is writing 

85. She………TV when her husband came. 

 a) Watch 
 b) was watching 
 c) is watching  
 d) Watching 

86. In each of the following questions, find the correctly spelt word. 

 a) Almighty 
 b) allmighty 
 c) almity 
 d) almightty 

87. 

 a) Renaissance  
 b) Reannaisance  
 c) Rennaissance  
 d) Renaisance 

88. 
 a) Recommandation 



 b) Reccommendation 
 c) Recomandation 
 d) Recommendation 

89. 

 a) Aceeleration 
 b) axelleration 
 c) Accelaration  
 d) Acceleration 

90. 

 a) Agressive 
 b) Agrressive 
 c) Aggressive 
 d) Aggresive 

 

91. Directions: Choose the correct form of tense for the given sentence: 

Does your brother _______   English? 

 a) Spoken 
 b) Speaking 
 c) Speaks 
 d) speak 

92. The following sentence has been split into four segments. Identify the 
segment that contains a grammatical error  

The Konark temple/is dedicated/from the/Sun God 

 a) 1. Sun god 
 b) is dedicated 



 c) The Konark temple 
 d) from the 

93. Direction: Choose the appropriate one-word substitution: 

One who plans and draws the design of buildings and superintends their 
construction. 

 a) Compositor 
 b) Designer 
 c) Draughtsman, 
 d) Architect 

94. A branch of zoology dealing with birds is known as: 
 a) Etymology 
 b) Numismatic 
 c) Ornithology 
 d) Orology 

95. Directions: Select the INCORRECTLY spelt word. 
 a) Carnivorous 
 b) Callandar 
 c) Cadre 
 d) Commit 
 

96. Select the most appropriate word to fill in the blank. I don't have enough 
money to --------------photography as a serious hobby. 

 a) pursue 
 b) assist 
 c) enliven 
 d) untie 



97. In the following question, out of the given four alternatives, select the one 
which is opposite in meaning of the given word. 
Tactful 

 a) Delicate 
 b) Careless  
 c) Cautious 
 d) Gentle 

 

98. Directions: Select the most appropriate option to substitute the underlined 
segment in the given sentence. If no substitution is required, select 'No 
substitution'. 
No one are supposed to react to her prejudiced comments 

 a) No one has supposed to react 
 b) No substitution 
 c) No one is supposed to react  
 d) No one had supposed to react  

 

99. Select the most appropriate option to fill in the blank. 
The little girl tried to ----------------- the singer. 

 a) imitate 
 b) imply 
 c) languish 
 d) emit 

 

100. Direction: Select the most appropriate option to fill in the blank. . 
The --------------  made of ice cream and fruits was liked by the guests. 



 a) desert 
 b) dessert 
 c) deserts  
 d) Dose 

 
 


